
 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

 

Phương pháp: 

- Đặt tính sao cho các chữ số cùng hàng thẳng cột với nhau. 

- Thực hiện cộng các chữ số thẳng cột theo thứ tự từ hàng đơn vị đến hàng chục, hàng trăm. 

Cách giải: 

908

534

374


 

623

4

619


 

720

150

570


 

309

286

23


 

Câu 2. 

 

 

 

Phương pháp: 

Tính nhẩm rồi viết kết quả thích hợp vào chỗ chấm. 

Cách giải: 

100 + 900 = 1 000  700 + 300 = 1 000  600 + 400 = 1 000 

Bài 3.  

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

BÀI 60: PHÉP CỘNG (CÓ NHỚ) TRONG PHẠM VI 1000 (TIẾT 2) 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 2 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Đặt tính rồi tính. 

374 + 534   619 + 4   570 + 150   23 + 286 

…………  ……….  …………  ……….. 

…………  ……….  …………  ……….. 

…………  ……….  …………  ……….. 

 

Tính nhẩm 

100 + 900 = ….  700 + 300 = ….  600 + 400 = ….. 

 

 

Để ngăn quân giặc, nhà vua cho đóng những bãi cọc gỗ ở đáy sông. Một bãi cọc có 225 chiếc cọc. Bãi 

cọc bên cạnh có 256 chiếc cọc. Hỏi cả 2 bãi cọc có bao nhiêu chiếc cọc? 

 

 

 



 
Số chiếc cọc ở cả hai bãi = 225 chiếc cọc + 256 chiếc cọc 

Cách giải: 

Cả hai bãi có số chiếc cọc là 

225 + 256 = 481 (chiếc cọc) 

Đáo số: 481 chiếc cọc 

Bài 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tính nhẩm kết quả phép tính trên mỗi ô rồi tô màu con đường theo các kết quả vừa tìm được. 

Cách giải: 

Ta có 7 x 5 = 35  35 + 50 = 85  

      85 + 60 = 145   145 + 260 = 405 

         405 + 600 = 1 000 

Ta tô màu con đường theo các kết quả đã tìm được: 

Em hãy tô màu đường đi của bạn Dũng từ vị trí đang đứng đến chỗ phi thuyền. Biết từ mỗi ô, bạn 

Dũng đi theo con đường ghi kết quả của phép tính trên ô đó. 
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